Zápis z veřejné schůze konané dne 17. 11. 2007
Obecní vodovod
Přítomni: zastupitelstvo obce Kváskovice, starostka obce Skály, 38 občanů Kváskovice
Veřejná schůze se konala ve zdejší kulturní místnosti a jejím hlavním cílem bylo seznámit občany s možností napojit se na vodovodní síť obce Skály a zjistit jejich ohlas na danou problematiku. 

Program:

1) zahájení



2) slovo starostky obce Skály



3) diskuse


4) hlasování o možnosti připojit se k vodovodu obce Skály
Zahájení provedla starostka obce Kváskovice Jana Květoňová a uvedla téma veřejné schůze – NAPOJENÍ SE NA OBECNÍ VODOVOD SKÁLY. V úvodní řeči dále představila starostku obce Skály paní Tesařovou, která byla přizvána aby objasnila vše, co vodovod přináší.
Paní Tesařová nejprve objasnila proč vodovod v sousední vesnici vybudovali a dále pak uvedla možnosti s napojením se k jejich vodovodní síti. Voda z vodovodu je kvalitní, je přečištěna a zbavena radonu. Ve vodárně je vody pro 5x větší obec a tak není na místě obava o její nedostatek. Starostka poznamenala: „Kdo má vodu žije!“ a proto by nám vřele doporučila se také připojit, protože podzemní voda časem ubývá a je předpoklad, že hladiny studen budou dále klesat. Ve Skalách se v začátcích zastupitelstvo setkávalo s odporem, ale nakonec se všichni připojili. „Bohužel nemáme vyčísleno, kolik bude voda stát.“, říká paní Tesařová. Dále také uvedla, že je výhodou vést vodu do naší vesnice, jelikož je to k nám z kopce a voda půjde samospádem.
V diskusi bylo projednáváno hlavně financování celého projektu a výsledná cena za 1 m3 vody, komu budou občané platit, co se stane až se nám vodovod rozbije a mnoho dalších. Všechny dotazy byly zodpovězeny a přistoupilo se k hlasování.
Drtivá většina zúčastněných bylo pro vodovod a proto bylo rozhodnuto, že budou vyhledány potřebné podklady pro zahájení projektu a před zadáním projektové firmě se vše znovu projedná s novými informacemi a rozhodne se. Do té doby by již měla být známá cena za 1 m3 vody.
Zapsal: Petr Chyla
            místostarosta obce
