Zápis z veřejné schůze konané dne 10. 11. 2006
Územní plán obce

Veřejná schůze se konala ve zdejší kulturní místnosti a jejím hlavním cílem bylo seznámit občany s územním plánem obce. Dalším bodem programu bylo umožnit lidem říci svůj názor na její současný stav a jeho možné vylepšení. Na schůzi se sešlo 46 občanů obce Kváskovice, kterým není lhostejné dění v lokalitě svého bydliště a dopomohli tak vytvořit návrh úprav okolí.  
Seznámení s územním plánem
Návrh územního plánu představil pan Děrda, který upozornil na nutnost doplnit do tohoto plánu veškeré pozemky, které chtějí jejich majitelé vést v evidenci jako stavební parcely nejpozději do konce roku 2006. Tyto změny je nutné hlásit starostce Janě Květoňové na obecním úřadě v úředních hodinách. 

Po představní návrhu měli občané možnost pokládat dotazy na toto téma. Nejčastějším dotazem bylo co nám územní plán přinese a proč je důležité ho mít vypracovaný. Pan Děrda vysvětlil, že s plánem je mnohem snazší vyřídit potřebnou dokumentaci pro novostavbu         a nebo je možné plánovat do budoucna výstavbu nových bytových jednotek na území obce       a dále dělit území na část obytnou a průmyslovou zónu tak, aby si vzájemně nevadily. Dále pak vysvětlil, že vytvořit územní plán zabere mnoho času a proto je jeho vypracování plánováno v časovém horizontu několika let. 

Další připomínky a dotazy k upravenému územnímu plánu budou zodpovězeny na další veřejné schůzi s tímto tématem.  
Současný stav obce a jeho vylepšení 
Nejlépe hodnoceným tématem diskuse se stal úklid obce a jejího okolí, který vykonávají obcí zaměstnaní místní občané. Jejich práce spočívá v úklidu obce, starání se o zeleň 

a o obecní rybníky. Další pozitivní ohlasy zaznamenala plánovaná výstavba víceúčelového hřiště na nově zakoupeném pozemku. Občané se shodli na tom, že hřiště je zapotřebí pro aktivní využití volného času. Místní občané také vítají různé akce pořádané za účelem zkvalitnění vzájemných mezilidských vztahů všech obyvatel obce a jejího okolí. 

Záporný ohlas zaznamenala špatná dostupnost internetové sítě a snížená kvalita zvuku místního rozhlasu. 
Při projednání návrhu na vylepšení obce bylo odhlasováno vybudování nových chodníků propojujících bytové jednotky s autobusovými zastávkami, výměna stávajícího osvětlení za úspornější, vytvoření bezdrátového rozhlasu s vysokou kvalitou zvuku a snadnou obsluhou z osobního PC, nákup a umístění laviček ke hřišti a rybníkům, vysázení zeleně v okolí nového hřiště a stromů podél obecních cest a dále jejich oprava a údržba. Dále byl přednesen návrh na možnost vyklízení obecních lesů s možností ponechání si vytěženého dřeva.   
Zapsal: Petr Chyla
            místostarosta obce
